



jednání Zastupitelstva města Ústí nad Labem

dne:

22.6.2016

bod programu:

42

věc:

**Metropolnet, a.s. – schválení projektů pro období 2016-2018 a
schválení návrhu financování přípravných prací na projektech**

důvod předložení:

V souladu s platnými stanovami společnosti Metropolnet, a.s.:
Působnost valné hromady vykonává jediný akcionář prostřednictvím Rady města Ústí nad Labem.
Jedná o dlouhodobé a strategické rozhodnutí, představenstvo žádá akcionáře o vyslovení souhlasu se záměrem přípravy projektů a způsobu financování.

zpracoval:

Ing. Martin Kolář, předseda představenstva Metropolnet, a.s.
Ing. Jan Hofman, místopředseda představenstva Metropolnet, a.s.

předkládá:

MUDr. Jiří Madar, 1. náměstek primátorky

projednáno:

PhDr. Jana Müllerová, PhD, vedoucí OMOŠ
Ing. Pavel Bakule, ředitel Městské policie
Mgr. Romana Habrová, vedoucí kanceláře tajemníka
Jan Kymlička, asistent tajemníka pro IT

přizváni k jednání:

Ing. Martin Kolář, předseda představenstva Metropolnet, a.s.
Ing. Jan Hofman, místopředseda představenstva Metropolnet, a.s.

Návrh na usnesení:

Zastupitelstvo města v působnosti rady města po projednání,
v souladu s §102 odst. 2 písm. c) zákona č. 128/2000 Sb., o obcích, v platném znění

A) souhlasí

1. s přípravou 7 projektů v oblasti ICT a kamerového systému dle přílohy č. 1 tohoto usnesení

B) rozhoduje

1. o použití části nerozděleného zisku společnosti Metropolnet, a.s. ve výši 2.940.000,- Kč na financování přípravy projektů dle bodu A) tohoto usnesení

Seznam projektů v oblasti ICT a kamerového systému

Projektů Představenstva pro další rozvoj. Podklad pro VH		Odhady nákladů Studie
Č.	Projektů Představenstva Detail 2016 / 2018	
1	<p>INFRASTRUKTURA ZAKLADNÍCH SKOL</p> <p>Věcné zaměření: stavby a stavební práce spojené s výstavbou infrastruktury středních a vyšších odborných škol včetně vybudování přípojek pro přivedení inženýrských sítí, rekonstrukce a stavební úpravy stávající infrastruktury (včetně zabezpečení bezbariérovosti dle vyhlášky č. 398/2009 Sb.). Pořízení vybavení budov a učeben. Pořízení kompenzačních pomůcek. Zajištění vnitřní konektivity školy a připojení k internetu. Vztah pro budoucí Bezpečnou školu.</p>	380 000,00 Kč
2	<p>Městský kamerový systém</p> <p>Zásadním krokem je zpracování konsolidace a pasportizace všech MKS v rámci města s jejich popisem a výhledem a doporučením dalšího rozvoje. Důraz na servis ze strany Metropolitně. Doporučení pro další geograficky a technicky rozvoj MKS na dalších 5 let. Netýká se silničních a mobilních systémů, ty jsou dokončovány od předchozího Představenstva a jako projekt MP.</p>	540 000,00 Kč
3	<p>Optická síť</p> <p>Studie dalšího rozvoje bez veřejnoprávního projednání. Koncepční materiál pro rozvoj na 5 - 8 let. A. spolupráce s operátory a ISP, proněmý a dostavba. B. rozvoj tzv. bílých lokalit v rámci celostátní politiky NGA sítí. C. Dopřipojení rozpočtových a příspěvkových organizací města. D. Klíčové jsou průběžné tzv. "přílože" do investičních akcí třetích stran. E. Správa všech městských optických tras Metropolitněm.</p>	260 000,00 Kč
4	<p>Upgrade MS Dynamics NAV, vybudování záložní technologicke a komunikační infrastruktury</p> <p>Upgrade MS Dynamics NAV, vybudování technologicke a komunikační infrastruktury (datového centra) v objektu Úřadu městského obvodu Severní Terasa. Cílem je úspora prostředků plánovaných na upgrade IS MS Dynamics NAV a zároveň v rámci toho příprava záložní serverovny pro zvýšení spolehlivosti a dostupnosti aplikací pro město. Zároveň bude tato záložní lokalita použita jako hlavní při rekonstrukci stávajícího datacentra v objektu Magistrátu. Projekt předpokládá návaznosti na realizaci rekonstrukce technologicke a komunikační infrastruktury.</p>	550 000,00 Kč
5	<p>Pořízení, aktualizace IS, rekonstrukce technologicke a komunikační infrastruktury</p> <p>Pořízení, aktualizace informačních systémů pro helpdesk, úplné elektronické podání, docházku a personalistiku, rekonstrukce technologicke a komunikační infrastruktury v datacentru Magistrátu města Ústí nad Labem pro zajištění bezpečného a spolehlivého provozu kompletní IT infrastruktury s minimalizací výpadků pro dobřzení potřebné úrovně dostupnosti služeb pro město (SLA). Projekt má návaznosti na realizaci záložní technologicke a komunikační infrastruktury.</p>	550 000,00 Kč
6	<p>Sjednocení ICT v rámci města a městských organizací, přípravná fáze virtualizace desktopů</p> <p>Přípravná analýza ve spolupráci s UJEP, vedení projektu za UJEP RNDr. Jan Krejčí, Ph.D. Většinu prací zajišťí UJEP v koordinaci s Metropolitně, a.s. Výsledná analýza bude obsahovat základní doporučení pro optimalizaci. Konečný návrh optimalizace bude vytvořen v součinnosti s městem a organizacemi tak, aby byl zajištěn očekávaný ekonomický přínos s optimálním dopadem na uživatele. Výsledná analýza bude využitelná v návazném projektu i v dalších realizovaných projektech.</p>	250 000,00 Kč
7	<p>ICT strategie Statutárního města Ústí nad Labem</p> <p>Aktualizace dokumentu "Informační koncepce a bezpečnostní politika informací". Zpracování úkolů vyplývajících ze: strategie rozvoje města Ústí nad Labem; zpracování aktuálních strategických dokumentů e-Governmentu (Opendata, EU e-Government Action Plan atd.); Analýza stávajících technologií, stanovení priorit a nových technologicke požadavků. Analýza nízk a redefinice bezpečnostní politiky s ohledem na aktuální stav legislativy a nové technologicke požadavky. Metropolitně se ve své strategii zavázal budovat informační systémy v souladu se standardy IFG. Dlouhodobým cílem je certifikace dle těchto standardů. Pro všechny návrhy Metropolitně jsou tyto standardy závazné.</p>	410 000,00 Kč
		2 940 000,00 Kč
		požadavek na nerozdělený zisk Metropolitně

Důvodová zpráva:

Na základě dlouhodobé odborné debaty na jednáních představenstva společnosti Metropolnet, a.s. a po projednání s dotčenými útvary Magistrátu města Ústí nad Labem (městská policie, kancelář tajemníka, odbor městských organizací a školství) předkládáme 7 nejvhodnějších projektů pro rozvoj společnosti Metropolnet, a.s., Statutárního města Ústí nad Labem a jeho příspěvkových organizací, které byly schváleny usnesením představenstva společnosti Metropolnet, a.s. dne 3.6.2016. Současně při přípravě těchto 7 projektů byla problematika projednána s výše uvedenými útvary magistrátu města.

O rozdělení zisku rozhoduje valná hromada akciové společnosti, a to usnesením (v souladu s § 421 zákona č. 90/2012 Sb., o obchodních korporacích). V případě společnosti Metropolnet, a.s., kterou město 100procentně vlastní, plní roli valné hromady této společnosti rada města. V současné situaci, kdy kompetence rady přešly na zastupitelstvo města, je potřeba aby v roli valné hromady o použití nerozděleného zisku akciové společnosti rozhodl tento orgán města.

Přílohy důvodové zprávy:

- č. 1 - Seznam projektů představenstva společnosti Metropolnet, a.s. pro období 2016-2018 s rozšířenými informacemi
- č. 2 - projektové listy jednotlivých projektů